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Ata nº 1345 da Sessão Ordinária nº 1332 do dia 03 de Fevereiro de 
2022, do Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 01 

Aos três (3) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois 
(2022), as dezoito (18) horas, quinta-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 
trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras e 
desejando um bom retorno a esta Casa, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Em sequência foi lida 
mensagem da Mesa Diretora: “Não importa há quanto tempo 
você esteja andando para o Norte, com apenas um passo você é capaz 
de andar para o Sul. O que é preciso para dar uma volta de cento e 
oitenta graus na sua vida? Apenas um passo. Você está a apenas um 
passo de uma dieta mais equilibrada, a um passo de melhorar suas 
finanças pessoais, a um passo de ser um profissional muito melhor, 
a um passo de ter um relacionamento mais gratificante. Daqui a um 
minuto, seus piores problemas podem estar todos atrás de você, ao 
invés de estarem na sua frente. Com apenas um passo, o melhor dia 
da sua vida pode ainda estar por vir, e não estar perdido em algum 
lugar do passado distante. Num instante, todas as energias 
negativas na sua vida podem ser redirecionadas para alguma coisa 
positiva. Apenas um passo é necessário para romper essa inércia, e 
dar à sua vida o rumo que você realmente gostaria que ela tivesse. 
Nossa mensagem de retorno às nossas atividades e que possamos, ao 
finalizar este ano ter a certeza de que fizemos o melhor de nós. 
BOM TRABALHO.” Nos expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) foi lido, distribuído e baixado para deliberação nas 
Comissões (Artigos 46 e 150, RI): Projeto de Lei nº 003, de 
17.01.2022, que autoriza a contratação de Professores N1, 
Habilitação Pedagogia Ciências Biológicas e não havendo outras, 
foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; 
Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; 
da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª 
Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Hélio 
Duarte Menezes. A Ata nº 1341 da Sessão Ordinária nº 1330 do dia 
20.12.2021. Posta em discussão e votação foi aprovada e, a Ata nº 
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1342 da Sessão Ordinária nº 1331 do dia 27.12.2021, as Atas nº 
1/1343 e 2/1344 das Sessões Extraordinária dos dias 06 e 
07.01.2022 - distribuídas para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). Em prosseguimento, o Presidente 
procedeu com a leitura das composições das Comissões para este 
período (RI, Artigos 57 e 59): - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL: PRESIDENTE: Ver. Ivori Rodrigues Dias, VICE-
PRESIDENTE: Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e, RELATOR: Ver. 
Ademar da Silva Militz. Da COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: 
PRESIDENTE: Verª Valdeci Batista Menezes, VICE-PRESIDENTE: Ver. 
Ivonei Silva de Ávila e RELATOR: Ver. Érico Venâncio Padilha. Na 
constituição das Lideranças Partidárias (Artigos 111 e 112/RI): 
LIDER DA BANCADA DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - MDB: Ver.  
Ivori Rodrigues do Nascimento; LIDER DA BANCADA DO PROGRESSISTA - 
P: Ver. Ademar da Silva Militz e VICE-LÍDER: Ver. Jandir Polenz 
Arend; LIDER DA BANCADA DO PODEMOS - PODE: Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira; LIDER DA BANCADA DEMOCRATA - DEM: Verª Valdeci 
Batista Menezes e, VICE-LIDER: Ver. Ivonei Silva de Ávila. 
Atendendo a Resolução Legislativa nº 2, de 14.08.2018, a nomeação 
dos integrantes da Ouvidoria do Legislativo para este exercício 
são as seguintes: OUVIDORA GERAL: Verª Valdeci Batista Menezes e 
OUVIDORA SUBSTITUTA: Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 
pequeno expediente onde temos um (1) Vereador inscrito com o tempo 
regimental de cinco (5) minutos no que concedo a palavra para os 
inscritos, ao Ver. Ademar Militz: minha saudação ao Ver. Alcemar 
Silveira de Lima - Presidente da Casa, minha saudação aos demais 
colegas Vereadores e Vereadoras, ao Diretor Celso, ao pessoal da 
Rádio Municipal São-pedrense que nos assistem na terça-feira e ao 
pessoal que nos escuta via Facebook. Eu queria fazer um 
agradecimento a Prefeita Neusa Nickel e seu vice Mauro Bayer e sua 
equipe de Secretário pelos trabalhos realizados a comunidade de 
Quevedos durante o ano de dois mil e vinte e um (2021), que assim 
junto cada um fazendo sua parte podemos construir um lugar melhor 
para se viver e tenho uns pedidos aqui para fazer também sendo o 
primeiro (1º) pedido é para que seja feito a construção e é para 
Secretaria de Obra, que seja feita a construção do mata-burro na 
entrada da propriedade do seu Clari Maia ali na Localidade dos 
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Skrebsky e tem um pedido de uma colocação da água aqui no Cinco 
Veados também para o seu Araldo Silveira que está quase sem água, 
ali daí tem a rede do artesiano que chega bem perto ali, daí ele 
pediu que fizesse esse pedido que na medida do possível que fosse 
colocada a água para ele e uma colocação de uma lâmpada em frente 
à casa da dona Amélia da Silva Reis ali no Goiabal. Seria isso por 
hoje meu muito obrigado.” Considero que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que todas serão encaminhadas aos 
seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro 
encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o 
dia sete (7) de fevereiro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 
neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas as 
orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do município, 
muito obrigado a todos. Os trabalhos ao final desta sessão foram 
presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo 
Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, 
determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, 
§1º do Regimento Interno ata que, será distribuída a todos e, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivonei Silva de Ávila  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
1º Secretário      Presidente 
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